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Αυτό  κι  αν  δεν  είναι  τρελό.  Το  αλάτι  για  το
«πάστωµα»  του  χιονιά,  που  µε  τόση  ένταση
πλήττει  τις  τελευταίες  ηµέρες  την  κεντρική
Μακεδονία  το  προµηθεύονται  οι  δήµοι  από  την
Κεσσάνη  Ξάνθης  και  τη  Μέση  Κοµοτηνής,  µία
απόσταση  δηλαδή,  πήγαινε  -  έλα  250  και  600
χιλιοµέτρων  αντίστοιχα.  Και το  τρελό  δεν  είναι η
απόσταση  αλλά οι ώρες λειτουργίας των αλυκών
που είναι από τις 7 το πρωί έως τις 3 το απόγευµα,
όταν ο  αγώνας για να µείνουν οι δρόµοι ανοιχτοί
καλύπτει  όλο  το  24ωρο  και  όταν  οι  ποσότητες
αλατιού  που  χρειάζονται  µετριούνται  σε
εκατοντάδες  τόνους.  Η  περίπτωση  του  δήµου
Πυλαίας-Χορτιάτη  που  µε  το  δήµαρχο  του  Ιγνάτιο
Καϊτεζίδη  αναδεικνύει  το  θέµα  είναι

χαρακτηριστική.

Οι τόνοι του αλατιού που έως  τώρα  χρειάσθηκαν στο συγκεκριµένο  δήµο είναι 600.  Τα  καιρικά  φαινόµενα
πλήττουν πέραν της Πυλαίας και του Πανοράµατος µε πολύ µεγάλη ένταση Χορτιάτη Ασβεστοχώρι Εξοχή και
Φίλυρο. Ο συναγερµός για να κρατηθούν ανοιχτοί οι δρόµοι και οι κάτοικοι των περιοχών αυτών να µπορούν
να  κυκλοφορήσουν είναι  διαρκής.  ΄Εχοντας  πληροφόρηση για  το  νέο  κύµα  κακοκαιρίας  που ενσκύπτει τις
επόµενες µέρες ο δήµαρχος έστειλε 10 φορτηγά, µε ότι κόστος αυτό συνεπάγεται για να προµηθευτούν αλάτι
από τη Μέση και για να µη κωλύσει στο ωράριο ενηµέρωσε την υπεύθυνη των εκεί Αλυκών και τον πρόεδρο
της  εταιρίας  Ελληνικές  Αλυκές  Α.Ε παρακαλώντας  τον να  µείνουν οι αλυκές  ανοιχτές  !!!  Την επιστολή του ο
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κοινοποιεί σε : διεύθυνση πολιτικής προστασίας κεντρικής Μακεδονίας, γενικό γραµµατέα
αποκεντρωµένης  διοίκησης  Μακεδονίας-Θράκης,  πρόεδρο  περιφερειακής  ένωσης  δήµων  Κεντρικής
Μακεδονίας και προϊστάµενο της εισαγγελίας πληµµελειοδικών Θεσσαλονίκης για να ενεργήσουν µε γνώµονα
την εξυπηρέτηση του κοινωνικού συνόλου.

Η επιστολή του δηµάρχου :

ΘΕΜΑ: «Οµαλή τροφοδοσία αλατιού για χιονοπτώσεις»

Ο  ∆ήµος  Πυλαίας-Χορτιάτη,  αποτελείται από τις  ∆ηµοτικές  και Τοπικές  Κοινότητες  Πανοράµατος,  Πυλαίας,
Ασβεστοχωρίου, Εξοχής, Φιλύρου και Χορτιάτη, οι οποίες ως επί το πλείστον αποτελούν ορεινές περιοχές µε
έντονα  φαινόµενα  χιονοπτώσεων,  ενώ  λόγω  αδυναµίας  της  Περιφέρειας  Κεντρικής  Μακεδονίας,  έχουµε
αναλάβει και τον αποχιονισµό του περιφερειακού οδικού δικτύου Πυλαίας-Πανοράµατος-Χορτιάτη-Νοσοκοµείου
Παπανικολάου-Ασβεστοχωρίου-Φιλύρου.

Λόγω  έκτακτων  καιρικών  φαινοµένων  τις  τελευταίες  ηµέρες,  βρεθήκαµε  στην  ανάγκη να  προµηθευτούµε
σταδιακά από την εταιρία σας ποσότητα αλατιού άνω των 600 τόνων, που όµως δεν είναι επαρκής εφόσον τα
καιρικά φαινόµενα θα συνεχιστούν και το επόµενο δεκαήµερο.

Θεωρούµε παράδοξο και απαράδεκτο για την Ελληνική Πολιτεία να  έχουµε ενεργό στόλο 18 αποχιονιστικών
µηχανηµάτων, µηχανηµάτων έργου (φορτωτές) και ανθρώπινο δυναµικό και να αντιµετωπίζουµε προβλήµατα
στην οµαλή τροφοδοσία αλατιού. Τα προβλήµατα αυτά προκύπτουν:

Από το γεγονός ότι αναγκαζόµαστε να προµηθευτούµε αλάτι (ΆΚΟΥΣΟΝ-ΆΚΟΥΣΟΝ!) από την Νέα
Κεσσάνη Ξάνθης, µία απόσταση µε επιστροφή άνω των 500 χλµ. από το ∆ήµο µας και τώρα από τη
Μέση Κοµοτηνής, όπου η απόσταση αγγίζει τα 600 χλµ. µε επιστροφή από την έδρα του ∆ήµου µας!

Ενώ µε αξίωση της Πολιτείας αλλά και δική µας υπευθυνότητα, οι υπηρεσίες του ∆ήµου παραµένουν
σε λειτουργία όλο το 24ωρο για την εξυπηρέτηση των πολιτών, στα επανειληµµένα αιτήµατά µας για
παράταση του ωραρίου λειτουργίας  σας  ώστε  να  εξυπηρετηθούν οι ανάγκες  µας  για  προµήθεια
αλατιού, δεδοµένης και της υφιστάµενης απόστασης που πρέπει να διανύσουµε, µας δηλώνετε ότι το
ωράριο είναι 7:00 έως 15:00 καθηµερινά!!!

Ανεξάρτητα  από  τη δυσλειτουργία  όλης  αυτής  της  παραδοξότητας  που αντικατοπτρίζει  τις  αδυναµίες  της
Ελληνικής  Πολιτείας,  αλλά  και τους  κινδύνους  στους  οποίους υποβάλλονται οι οδηγοί µας  για  να  εκτελέσουν
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αυτά τα δροµολόγια σε εξαιρετικά αντίξοες καιρικές συνθήκες σας καλούµε:

ΝΑ  ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΕ  ΤΟ  ΩΡΑΡΙΟ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  ΤΩΝ ΑΛΥΚΩΝ ΜΕΣΗΣ  ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ,  ΣΗΜΕΡΑ,  ΤΡΙΤΗ,
7-2-2012  ΚΑΙ  ΣΕ  ΚΑΘΕ  ΑΛΛΗ  ΕΠΟΜΕΝΗ  ΗΜΕΡΑ  ΠΟΥ  ΘΑ  ∆ΙΑΤΗΡΟΥΝΤΑΙ  ΤΑ  ΑΚΡΑΙΑ  ΚΑΙΡΙΚΑ
ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕΙ Η ΟΜΑΛΗ ΤΡΟΦΟ∆ΟΣΙΑ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΜΑΣ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ
ΚΑΘΕ ΑΛΛΟΥ ∆ΗΜΟΥ, ΣΕ ΑΛΑΤΙ!

Σχετικά  σας  γνωρίζουµε  ότι  την ώρα  13:00  µµ.  δέκα  (10)  οχήµατα-φορτηγά  του  ∆ήµου  µας  βρίσκονται
καθ’οδόν για την προµήθεια αλατιού, γεγονός που γνωρίσαµε τηλεφωνικά στην υπεύθυνη της εταιρίας σας κ.
Αγγελική Κάππα η οποία µε συνέπεια και υπευθυνότητα υποσχέθηκε κάθε συνεργασία για το κοινό καλό και
προθυµοµοιήθηκε να συνδράµει στην οµαλή τροφοδοσία των φορτηγών του δήµου µας.

Σας ζητούµε να µας γνωρίσετε εγγράφως κάθε σχετική ενέργεια σας και είµαι προσωπικά στη διάθεσή σας,
τόσο εγώ όσο και οι υπηρεσίες του ∆ήµου µας, για οτιδήποτε σχετικό, καθόσον κοινός στόχος όλων µας είναι
η εξυπηρέτηση και η ασφάλεια των πολιτών, ιδιαίτερα στις περιπτώσεις έκτακτων καιρικών φαινοµένων.
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